



Житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в применении насилия к представителю власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя областного центра Сергея Ишонина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ночь с 31 октября на 1 ноября 2014 года Ишонин находился в квартире по месту своего жительства на проспекте Московском города Брянска, где употреблял алкогольные напитки. На замечания вернувшейся домой матери молодой человек отреагировал агрессивно, в связи с чем она была вынуждена по телефону вызвать сотрудников полиции. Когда прибывший по вызову полицейский стал выяснять у Ишонина обстоятельства конфликта, последний ударил его головой в лицо, а затем, пока его не скрутили, успел нанести еще два удара кулаками по голове. При оказании помощи пострадавшему сотруднику полиции медики констатировали перелом костей носа. В период расследования обвиняемый содержался под стражей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/895989>